
ATA DA 22ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAPE, REALIZADA 
EM 17/08/2021.  

 

Aos 17 (dezessete) dias do mês de Agosto do Ano de 2021 (dois mil e vinte 
e um), realizou-se a 22ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Acarape, 
realizada, Sob a Presidência do Vereador Antonio Ítalo Bessa Bomfim, que 
em nome de Deus declarou aberta a Sessão e Solicitou do Primeiro 
Secretário José Fernando de Souza Ribeiro, que fizesse leitura de um Salmo 
e a chamada dos Senhores Vereadores, Verificando-se a presença dos 
seguintes: Ana Alexandra Eduardo da Hora, Antonio Ítalo Bessa Bomfim, 
Alexandre de Castro Falcão,  Francisco Claúdio Silva Sousa, José Fernando 
de Souza Ribeiro, José Liliaudo Monteiro Cavalcante, José Valmir Dias da 
Silva Filho, Karine de Castro Bezerra, Maria Celina Gomes Carlos Monteiro, 
Paulo Ricardo Quaresma Nazion e Sandro Márcio Soares da Silva. Quórum 
de 11 (onze). Em seguida o Senhor Secretário fez leitura da Ata da Sessão 
anterior, realizada em 10/08/21. Colocada em votação referida ata foi 
aprovada por unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente autorizou 
Leitura do Requerimento Nº 84/21, do Vereador Alexandre Falcão, que 
justificando falou que é um pedido dos moradores da Localidade, tendo em 
vista que é o único posto que não tem uma cantina. Peço aos colegas que 
aprove. Com a palavra o Vereador Paulo Quaresma parabenizou o 
Alexandre pela iniciativa. Essa preocupação e de todos. No dia da 
inauguração foi uma luta. Seria bom a atual gestão dar continuidade, 
manter. Pau Branco tem que avançar. O trabalho tem que ser contínuo. 
Essa é a política, continuar. Não só mudar cor da tinta. Colocado em votação 
o Requerimento foi aprovado. Com a palavra o Senhor Secretário fez leitura 
dos Requerimentos Nº 85/2021 e 86/2021. Com a palavra o autor dos 
requerimentos Liliaudo Monteiro falou que o primeiro pedindo ao Prefeito 
a manutenção das ruas (tapa buraco) se tapar 2 por dia no final do mês da 
60. Está causando danos nos veículos. O 2ª é solicitando a sinalização do 
cruzamento entre a primeira rotatória na entrada do Munícipio, CE 060, 
que dá acesso a UNILAB e a área urbana da cidade. Se o Governo mudou a 
rota, mesmo assim não pode dizer que não é deles. Tem foto sensor e a 
CPRV faz abordagem, qualquer valor vai para o estado. Com a palavra o 
Presidente falou que gostaria de se acostar ao pedido. Em os requerimentos 
foram aprovados. Dando continuidade o Senhor Presidente falou que em 
relação as perguntas da Vereadora Celina na Sessão passada, sobre os kits 
da Merenda, não serão mais entregues porque as aulas irão voltar e o 



consumo será na própria escola. Respondendo ao Paulo Quaresma, estão 
fazendo licitação. Com a palavra a Vereadora Celina agradeceu a explicação 
e disse estar feliz pelo retorno das aulas. Quero informar que irei me 
ausentar por uns dias para fazer uma pequena cirurgia. Parabenizo o 
Secretário de Saúde Cesinha fui muito bem recebida quando fui fazer o 
teste da Covid. Com a palavra o Senhor Presidente desejou boa 
recuperação. A Câmara está torcendo por sua volta. Com a palavra o 
Vereador Paulo Quaresma desejou sucesso na cirurgia. Gostaria de 
agradecer a informação em relação as lâmpadas. Essa demanda chega à 
todos nós. Em seguida pediu informações sobre o agendamento da Pipa 
d´água. Sei que tem as dificuldades da cagece. Com a palavra o Vereador 
Fernando falou que trabalha na secretaria e sobre a pipa, estamos 
agendando e fazendo tudo que é possível. Com a palavra o Vereador 
Presidente Italo falou que cada município tem direito a 3 pipas e dos 184 
Municípios o Acarape é um dos que ficaram de fora. Ja tenho um projeto. 
Com a palavra o Vereador falou que são muito cobrados e é papel do 
Vereador pedir ao Prefeito e ao Secretário pois tem motorista andando sem 
blusa. Hoje fui parado por duas pessoas para reclamar. Não fica bem. Em 
seguida citou o nome do motorista e pediu ao mesmo que não faça mais 
isso. Sobre outro assunto, o Fabio Correia citou os Vereadores nas redes 
sociais. Na gestão passada ele sucateou nossas maquinas. Quem sofre é a 
população. Ele mora em Barreira, venha para o Acarape e na próxima 
eleição se candidate. Fez parte da gestão e só fez coisa errada. Com a 
palavra o Vereador Liliaudo falou sobre o retorno das aulas. Fico triste de 
não ter um plano de retorno. Hoje temos universidade. Ensino a distância, 
a criança não aprende. Joga para os pais. Temos a obrigação de achar uma 
solução. Estamos em pandemia, mais mercantil, festa pode. Só alunos não. 
Pois crie um plano, pelo menos para reforço. Daqui a pouco termina o ano, 
o dinheiro está vindo. 

        


